

慮憂爲極會議市雲
散解院病神精景河

(溫哥華訊)雲
埠市議會現時甚為憂
慮關心卑詩省立河景
精神病院將來可能被
解散的一事。

國語授課入籍班 互助會辦

慣用國語的僑胞準備入籍，將於明年一月四日開辦國語授課的入籍班。該班上課時間逢星期一寫入籍申請表，一下午至三時；全期八節費用廿五元。

課程內容除幫助學生為入籍問話作好準備外，更包括講解加拿大歷史、地理、入籍程序，及公民義務與權利等。

有意參加國語入籍班及有關查詢，請持華人入籍宣誓證書，到中僑互助會辦理中僑互助會入籍服務範圍除舉辦不同程度的入籍班外，更免費協助填

哥華訊 爲方便

（一）中僑

一，是一種有悠久歷史及具有民族特色的醫療保健運動，亦是一門實行自我控制、自我身心鍛鍊，以求有病除病，無病益壽延年的科學。氣功的含義簡單地說就是練氣和練意的功夫。

中華文化中心之氣功班將由武術家郭英華師傅教授中國非常流行之鶴翔莊氣功，郭師傅為加西中國國術總會副會長，亦為北美最具規模之詠春拳服主持及總教練

家，當今美國著名作曲家 LORIS T. JEKNAVORIAN & ERIKA FOX 特地為她作琵琶協奏曲。今年曾與維多利亞交響樂團合作演出，並曾在亞洲太平洋節中演出。兒童合唱團：學習也是遊戲，遊戲也是學習，希望靈活地在課餘時間學習音樂藝術。通過不同活動的遊戲方式，培養孩子的興趣，啓發他們的智能，在參加群體活動中使孩子的

英文交際會話：教授日常商業性之會話，禮儀及電話應對，適合英文字母有中級程度以上者參加。

以上各類學習班之上課日期時間在各大華文報紙刊登，詳情可到片打東街五十號中華文化中心查詢，或電話六八七〇七二九九聯絡云。

中 國 大預言家 前主講華僑之聲電台命相人生，命理信箱節目
左筆權 溫哥華 現 寓
精批命理 · 標準論相 · 龜卜易卦 · 天星擇日 · 精究陰陽風水定向
新知舊雨 · 移玉駕臨
接批外埠命書
寓溫哥華唐人區彌街611號
文華商業大廈二樓候教(大門口不貼招牌)
611 MAIN ST., VAN. MANDARIN BDG. B. C. V6A 2V5.

UNICOS

VIDEO FAIR 平霸視

39E PENDER ST. VANCOUVER, B.C. CANADA V6A 1S9

聖誕酬賓

十二月大減價·大贈送

全部貨品

九折優待

(除特價品外)

高級錄影機
(送錄影帶)

SANYO 微波焗
(送精美瓷具)

SANYO 20" 彩色
遙遠控制，
自動時間制

SONY AM FM CASSETTE

名廠錄影帶

FUJI KODAK JVC
MEMOREX 四小時

唱片

唱帶

市府社區計劃，員安妮基洛賓堡稱，估計省立河景精神病院四百名精神病人分別來自卑詩省低陸平原各地區，如省立河景精神病院解散時，各病人轉返回原居留地。

高骨林兩商店警方通緝匪徒

(溫哥華訊) 一位裸上身及面塗黃色尼龍長絲襪於櫃面部的匪徒，打劫高骨林區一家方便商店，被卑詩低陸平原警方通緝。

這一位男匪徒，是於九月八日午夜左右打劫高骨林埠兩家方便商店，計被劫去約五百二元。警方報告稱：匪徒於午夜十二時進入高骨林埠利治偉街一〇六七號，麥氏方便商店，以一件茶色T恤包住

假如，雲埠只容一百名至一千名精神病人，一設備收容所，收容十名至十五名，則雲埠將需設十家至十五家，以供精神病人。容所住宅，以供

(溫哥華訊)雲埠市議會現時甚為憂慮關心卑詩省立河景精神病院將來可能被解散的一事。雲埠市議會於上星期二舉行會議時，各而參事一致通過支持提議，市府應參加任何一切與省政府及有關談判的情況，及社會設計局，與雲埠心理衛生組織機構，作多方面諮詢，並多方面洽商，詳細考慮，作多項建議，以求解決精神病院問題。

當時身穿藍色工人褲及手攜茶色T恤，任任何人知道此宗劫案情況，請電話六六九一TIP（八四七七）與甄氏宗親會交代。（溫哥華訊）本埠甄氏宗親會自成立以來全體職員都能精誠團結和睦相親，出錢出力，為會務努力，深得宗人擁戴，會務進展甚為順利。該會職員任期行將屆滿，已遵章選出一九八八、八九年度職員接替。查當選各部職員俱為社會熱

跌打風濕
周頌堯教授白鶴內外功拳
按摩自療。哮喘。鼻敏感。胃。
肩腰背膝 關節諸傷痛 免費洽
15街 649號 電：872—8720

**商用插花全
課襟花花球
日本式插花
技術插花週
末及日夜班
電話：黎太**

CASINO

今晚6時 HOLIDAY INN
711 W. Broadway
(由 Heather St 入口)

B.C. Badminton Association
12月14日

B.C. Amateur Sychronize Swim Club
12月15日

8440 Bridgeport at #3 Road
B.C.M.h.P.
12月14日